

**Correction au travail de M. Krzyżański „Evaluations
des solutions de l'équation aux dérivées partielles du
type parabolique, déterminées dans un domaine non
borné”**

(Vol. 4 (1957), p. 93-97)

Dans l'énoncé du Corollaire 1 à la p. 96, ligne 17 du haut, au lieu de „ C étant la borne supérieure de $c(X, t)$ dans D ” il faut lire „où $C = \max [0, \sup c(X, t)]$ ”. ⁽¹⁾

⁽¹⁾ Cette erreur a été aperçue par M. J. Szarski.
